易点教育网－(www.yidot.com)－最专业的高中物理学习网站

本试卷的每一道试题都有详细的视频讲解。
讲解网址:http://www.yidot.com/zj/wdsj_ckst.aspx?sjid=1429
1. 降落伞在匀速下降过程中遇到水平方向吹来的风，若风速越大，则降落伞

（A）下落的时间越短                 （B）下落的时间越长

（C）落地时速度越小                 （D）落地时速度越大
2. 如图所示，一块橡皮用细线悬挂于O点，用铅笔靠着线的左侧水平向右匀速移动，运动中始终保持悬线竖直，则橡皮运动的速度
[image: image1.wmf]2
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（A）大小和方向均不变

（B）大小不变，方向改变

（C）大小改变，方向不变

（D）大小和方向均改变 

3. （2011·江苏物理·T3）如图所示，甲、乙两同学从河中O点出发，分别沿直线游到A点和B点后，立即沿原路线返回到O点，OA、OB分别与水流方向平行和垂直，且OA＝OB。若水流速度不变，两人在静水中游速相等，则他们所用时间t甲、t乙的大小关系为
A．t甲＜t乙
B．t甲＝t乙
[image: image104.png]


C．t甲＞t乙
D．无法确定
4. (01江浙)19．在抗洪抢险中，战士驾驶摩托艇救人。假设江岸是平直的，洪水沿江向下游流去，水流速度为v1，摩托艇在静水中的航速为v2，战士救人的地点A离岸边最近处O的距离为d。如战士想在最短时间内将人送上岸，则摩托艇登陆的地点离O点的距离为

A．
[image: image122.png]


        B．0        C．
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5. （2011·上海高考物理·T11）如图，人沿平直的河岸以速度
[image: image4.wmf]v

行走，且通过不可伸长的绳拖船，船沿绳的方向行进，此过程中绳始终与水面平行。当绳与河岸的夹角为
[image: image5.wmf]a

，船的速率为
 (A)
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6. [image: image105.emf]如图，x轴在水平地面内，y轴沿竖直方向。图中画出了从y轴上沿x轴正向抛出的三个小球a、b和c的运动轨迹，其中b和c是从同一点抛出的，不计空气阻力，则
A．a的飞行时间比b的长
B．b和c的飞行时间相同
C．a的水平速度比b的小
D．b的初速度比c的大
7. （15分）[image: image106.jpg]



[image: image107.png]
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如图所示，射击枪水平放置，射击枪与目标靶中心位于离地面足够高的同一水平线上，枪口与目标靶之间的距离s=100 m，子弹射出的水平速度v=200m/s，子弹从枪口射出的瞬间目标靶由静止开始释放，不计空气阻力，取重力加速度g为10 m/s2，求：

[image: image109.jpg]


（1）从子弹由枪口射出开始计时，经多长时间子弹击中目标靶？

[image: image110.png]&% R
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（2）目标靶由静止开始释放到被子弹击中，下落的距离h为多少？

8. （06天津卷）37. 在平坦的垒球运动场上，击球手挥动球棒将垒球水平击出，垒球飞行一段时间后落地。若不计空气阻力，则（    ）

A. 垒球落地时瞬时速度的大小仅由初速度决定

B. 垒球落地时瞬时速度的方向仅由击球点离地面的高度决定

C. 垒球在空中运动的水平位移仅由初速度决定

D. 垒球在空中运动的时间仅由击球点离地面的高度决定
9. （2011·海南物理·T15）如图，水平地面上有一个坑，其竖直截面为半圆。ab为沿水平方向的直径。若在a点以初速度
[image: image11.wmf]0

v

沿ab方向抛出一小球， 小球会击中坑壁上的c点。已知c点与水平地面的距离为圆半径的一半，求圆的半径。
[image: image111.png]



10. （2011·广东理综·T17）如图6所示，在网球的网前截击练习中，若练习者在球网正上方距地面H处，将球以速度v沿垂直球网的方向击出，球刚好落在底线上，已知底线到网的距离为L，重力加速度取g，将球的运动视作平抛运动，下列表述正确的是
[image: image112.png]


A.球的速度v等于L
[image: image12.wmf]g
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B.球从击出至落地所用时间为
[image: image13.wmf]2

H

g


C.球从击球点至落地点的位移等于L
D.球从击球点至落地点的位移与球的质量有关
11. （08广东卷）11．某同学对着墙壁练习打网球，假定球在墙面上以25m/s的速度沿水平方向反弹，落地点到墙面的距离在10m至15m之间，忽略空气阻力，取g=10m/s2,球在墙面上反弹点的高度范围是

A．0.8m至1.8m




B．0.8m至1.6m

C．1.0m至1.6m




D．1.0m至1.8m

12. （04全国理综1）．（16分）

一水平放置的水管，距地面高h＝l.8m，管内横截面积S＝2.0cm2。有水从管口处以不变的速度v＝2.0m/s源源不断地沿水平方向射出，设出口处横截面上各处水的速度都相同，并假设水流在空中不散开。取重力加速度g＝10m／s2，不计空气阻力。求水流稳定后在空中有多少立方米的水。

13. （06重庆卷）40.如图14图，在同一竖直面内，小球a、b从高度不同的两点，分别以初速度va和vb沿水平方向抛出，经过时间ta和tb后落到与两出点水平距离相等的P点。若不计空气阻力，下列关系式正确的是

A. ta>tb, va<vb                    B. ta>tb, va>vb
[image: image113.png]a ¢
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C. ta<tb, va<vb                    D. ta>tb, va>vb
14. 一水平抛出的小球落到一倾角为
[image: image14.wmf]q

的斜面上时，其速度方向与斜面垂直，运动轨迹如右图中虚线所示。小球在竖直方向下落的距离与在水平方向通过的距离之比为

[image: image114.png]
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15. 如图所示，斜面上a、b、c三点等距，小球从a点正上方O点抛出，做初速为v0的平抛运动，恰落在b点。若小球初速变为v，其落点位于c，则（
）
A．v0＜v＜2v0
B．v＝2v0    C．2v0＜v＜3v0
D．v＞3v0

[image: image19]
16. （07宁夏理综）倾斜雪道的长为25 m，顶端高为15 m，下端经过一小段圆弧过渡后与很长的水平雪道相接，如图所示。一滑雪运动员在倾斜雪道的顶端以水平速度v0＝8 m/s飞出，在落到倾斜雪道上时，运动员靠改变姿势进行缓冲使自己只保留沿斜面的分速度而不弹起。除缓冲外运动员可视为质点，过渡轨道光滑，其长度可忽略。设滑雪板与雪道的动摩擦因数μ＝0.2，求运动员在水平雪道上滑行的距离（取g＝10 m/s2）

[image: image20]
17. [image: image115.png]


如图所示，相距l 的两小球A、B位于同一高度h(l、h均为定值)。将A向B水平抛出的同时，B自由下落。A、B与地面碰撞前后，水平分速度不变，竖直分速度大小不变、方向相反。不计空气阻力及小球与地面碰撞的时间，则(　　)

A．A、B在第一次落地前能否相碰，取决于A的初速度
B．A、B在第一次落地前若不碰，此后就不会相碰
C．A、B不可能运动到最高处相碰
D．A、B 一定能相碰
18. （2011·江苏物理·T14）如图所示，长为L、内壁光滑的直管与水平地面成30°角固定放置。将一质量为m的小球固定在管底，用一轻质光滑细线将小球与质量为M=km的小物块相连，小物块悬挂于管口。现将小球释放，一段时间后，小物块落地静止不动，小球继续向上运动，通过管口的转向装置后做平抛运动，小球在转向过程中速率不变。(重力加速度为g)
(1)求小物块下落过程中的加速度大小；
[image: image116.png]


(2)求小球从管口抛出时的速度大小；
(3)试证明小球平抛运动的水平位移总小于
[image: image21.wmf]2

2

L


19. 图a为测量分子速率分布的装置示意图。圆筒绕其中心匀速转动，侧面开有狭缝N，内侧贴有记录薄膜，M为正对狭缝的位置。从原子炉R中射出的银原子蒸汽穿过屏上的S缝后进入狭缝N，在圆筒转动半个周期的时间内相继到达并沉积在薄膜上。展开的薄膜如图b所示，NP，PQ间距相等。则（
 ）
A．到达M附近的银原子速率较大
[image: image117.jpg]Aty Aty Aty
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B．到达Q附近的银原子速率较大
C．位于PQ区间的分子百分率大于位于NP区间的分子百分率
D．位于PQ区间的分子百分率小于位于NP区间的分子百分率
[image: image118.jpg]El(a)




20. 图1是利用激光测转的原理示意图，图中圆盘可绕固定轴转动，盘边缘侧面上有一小段涂有很薄的反光材料。当盘转到某一位置时，接收器可以接收到反光涂层所反射的激光束，并将所收到的光信号转变成电信号，在示波器显示屏上显示出来（如图2所示）。

[image: image22.png]T3
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（1）若图2中示波器显示屏横向的每大格（5小格）对应的时间为5.00×10-2 s ，则圆盘的转速为__________________转/s。（保留3位有效数字）

（2）若测得圆盘直径为10.20 cm，则可求得圆盘侧面反光涂层的长度为 ________ cm。（保留3位有效数字）
21. （05上海卷）(14分)一水平放置的圆盘绕竖直固定轴转动，在圆盘上沿半径开有一条宽度为2mm的均匀狭缝．将激光器与传感器上下对准，使二者间连线与转轴平行，分别置于圆盘的上下两侧，且可以同步地沿圆盘半径方向匀速移动，激光器连续向下发射激光束．在圆盘转动过程中，当狭缝经过激光器与传感器之间时，传感器接收到一个激光信号，并将其输入计算机，经处理后画出相应图线．图(a)为该装置示意图，图(b)为所接收的光信号随时间变化的图线，横坐标表示时间，纵坐标表示接收到的激光信号强度，图中Δt1=1．0×10-3s，Δt2=0.8×10-3s．
(1)利用图(b)中的数据求1s时圆盘转动的角速度；

(2)说明激光器和传感器沿半径移动的方向；

[image: image119.jpg]E(b)



[image: image120.png]


(3)求图(b)中第三个激光信号的宽度Δt3． 

22. （05江苏卷）28.关于做匀速圆周运动物体的向心加速度方向，下列说法正确的是

A.与线速度方向始终相同    　　　　　　　B.与线速度方向始终相反

C.始终指向圆心         　　　　　　　　 D.始终保持不变
23. （07宁夏理综）下列说法正确的是
    A．行星的运动和地球上物体的运动遵循不同的规律

    B．物体在转弯时一定受到力的作用

    C．月球绕地球运动时受到地球的引力和向心力的作用

    D．物体沿光滑斜面下滑时受到重力、斜面的支持力和下滑力的作用
24. （00天津、江西卷）13．在高速公路的拐弯处，路面造得外高内低，即当车向右拐弯时，司机左侧的路面比右侧的要高一些，路面与水平面间的夹角为
[image: image23.wmf]q

。设拐弯路段是半径为
[image: image24.wmf]R

的圆弧，要使车速为
[image: image25.wmf]v

时车轮与路面之间的横向（即垂直于前进方向）摩擦力等于零，
[image: image26.wmf]q

应等于
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25. （07广东理科基础2、游客乘坐过山车，在圆弧轨道最低点处获得的向心加速度达到20 m/s2，g取10 m/s2，那么此位置座椅对游客的作用力相当于游客重力的
A．1倍



B．2倍




C．3倍



D．4倍
26. （04全国卷）25．如图所示，轻杆的一端有一个小球，另一端有光滑的固定轴O。现给球一初速度，使球和杆一起绕O轴在竖直面内转动，不计空气阻力，用F表

[image: image121.jpg]


示球到达最高点时杆对小球的作用力，则F（   ）


A．一定是拉力 B．一定是推力 C．一定等于0

D．可能是拉力，可能是推力，也可能等于0

27. （2011.安徽高考）一般的曲线运动可以分成很多小段，每小段都可以看成圆周运动的一部分，即把整条曲线用一系列不同半径的小圆弧来代替。如图（a）所示，曲线上的A点的曲率圆定义为：通过A点和曲线上紧邻A点两侧的两点作一圆，在极限情况下，这个圆就叫做A点的曲率圆，其半径ρ叫做A点的曲率半径。现将一物体沿与水平面成α角的方向已速度υ0抛出，如图（b）所示。则在其轨迹最高点p处的曲率半径是
A.
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28. 如图，置于圆形水平转台边缘的小物块随转台加速转动，当转速达到某一数值时，物块恰好滑离转台开始做平抛运动。现测得转台半径R＝0.5 m，离水平地面的高度H＝0.8 m，物块平抛落地过程水平位移的大小s※【本资料高考网、中考网；教学网为您提供最新最全的教学资源。】※＝0.4 m。设物体所受的最大静摩擦力等于滑动摩擦力，取重力加速度g=10 m/s2。求：
(1)物块做平抛运动的初速度大小v0；
(2)物块与转台间的动摩擦因数μ。
29. 如图，在竖直平面内有一固定光滑轨道，其中AB是长为R的水平直轨道，BCD是圆心为O、半径为R的3/4圆弧轨道，两轨道相切于B点。在外力作用下，一小球从A点由静止开始做匀加速直线运动，到达B点时撤除外力。已知小球刚好能沿圆轨道经过最高点C，重力加速度大小为g。求
(1)小球在AB段运动的加速度的大小；
(2)小球从D点运动到A点所用的时间。
1. 答案根据
，下落的时间不变；

根据[image: image35.wmf]2
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y

x

v

v

v
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，若风速越大，[image: image36.wmf]y

v

越大，则降落伞落地时速度越大；

本题选D。

本题考查运动的合成和分解。
难度：中等。
2. 选A  难度：中等  考查运动的合成。

【解析】橡皮在水平方向匀速运动，在竖直方向匀速运动，合运动是匀速运动

3. 【思路点拨】解答本题时可按以下思路分析：

                   


【精讲精析】选C.设OA=OB=l,人在静水中的速度和水流速度分别是
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，
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image39.wmf]，则甲往复的时间为
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即
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，乙往复的时间为
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，比较两者大小可知
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，所以，C对。

4. C
5. 【思路点拨】解答本题要把握以下思路：人的速度应该怎样分解.
【精讲精析】选C.把人的速度v沿着绳子方向和垂直于速度方向分解。如图所示。
其中
[image: image44.wmf]a
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，所以船的速度等于
[image: image45.wmf]cos

v

a

.因此C选项正确.
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6. B、D  

7. 答案（1）0.5s（2）1.25m

【解析】本题考查的平抛运动的知识。

（1）子弹做平抛运动，它在水平方向的分运动是匀速直线运动，设子弹经t时间集中目标靶，则

    t=
[image: image47.wmf]v
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    代入数据得

    t=0.5s

    （2）目标靶做自由落体运动，则h=
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代入数据得 h=1.25m

8. D

9. 【思路点拨】
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【精讲精析】如图所示，
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小球做平抛运动的水平位移
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竖直位移
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根据
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联立以上两式解得
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答案：
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10. 【思路点拨】：解答本题时注意把握以下两点：
小球在水平方向做匀速运动
小球在竖直方向做自由落体运动
【精讲精析】选A.B.由平抛运动规律知，在水平方向上有:
[image: image58.wmf]vt
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,在竖直方向上有：
[image: image59.wmf]2

2

1

gt

H

=

，联立解得
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,所以A.B正确；球从击球点至落地点的位移为
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,C，D错误。
11. 答案：A

解析；网球反弹后的速度大小几乎不变，故反弹后在空中运动的时间在0.4s～0.6s之间，在这个时间范围内，网球下落的高度为0.8m至1.8m，由于竖直方向与地面作用后其速度大小也几乎不变，故还要上升同样的高度，故选项A正确。
12. 解：以t表示水由喷口处到落地所用的时间，有
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单位时间内喷出的水量为

Q＝S v                                         ②

空中水的总量应为
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由以上各式得
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代入数值得
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13. A
14. 【答案】D

【解析】如图平抛的末速度与竖直方向的夹角等于斜面倾角θ，根据有：
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。则下落高度与水平射程之比为
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，D正确。

【命题意图与考点定位】平抛速度和位移的分解

15. A

16. 如图选坐标，斜面的方程为：

              
[image: image68.wmf]3

tan

4

yxx

q

==

     ①

运动员飞出后做平抛运动
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联立①②③式，得飞行时间

          t＝1.2 s    

落点的x坐标：x1＝v0t＝9.6 m 

落点离斜面顶端的距离：
[image: image71.wmf]1
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落点距地面的高度：
[image: image72.wmf]11
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接触斜面前的x分速度：
[image: image73.wmf]8 m/s
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                 y分速度：
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沿斜面的速度大小为：
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设运动员在水平雪道上运动的距离为s2，由功能关系得：

            
[image: image76.wmf]2
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      解得：s2＝74.8 m

17. AD  

18. 【思路点拨】解答本题时可按以下思路分析：
明确小物块的受力情况，由牛顿第二定律列方程。
结合牛顿第二定律和运动学公式求小球速度。
根据平抛运动的规律进行分析。
【精讲精析】(1)设细线中的张力为T,根据牛顿第二定律
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且M=Km

联立解得
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（2）设M落地时的速度大小为v,m射出管口是速度大小为
[image: image80.wmf]0
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，M落地后m的加速度大小为
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，
根据牛顿第二定律
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由匀变速直线运动规律知
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image85.wmf]
联立解得
[image: image86.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image87.wmf]0
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（3）由平抛运动规律
[image: image88.wmf]02
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解得
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则
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【答案】（1）
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  （k>2） (3)见解析。

19. AC  

20. 【答案】⑴4.55转 /s      ⑵2.91cm

【解析】⑴从图2可知圆盘转一圈的时间在横坐标上显示22格，由题意知图2中横坐标上每格表示1.00×10-2s，所以圆盘转动的周期是0.22s，则转速为4.55转 /s

⑵反光引起的电流图像在图2中横坐标上每次一格，说明反光涂层的长度占圆盘周长的22分之一为
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【命题意图与考点定位】匀速圆周运动的周期与转速的关系,以及对传感器所得图像的识图。

21. (1)由图线读得，转盘的转动周期T＝0.8s





　　　　　　　①
角速度
[image: image94.wmf]26.28
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　　　　　②
(2)激光器和探测器沿半径由中心向边缘移动(理由为：由于脉冲宽度在逐渐变窄，表明光信号能通过狭缝的时间逐渐减少，即圆盘上对应探测器所在位置的线速度逐渐增加，因此激光器和探测器沿半径由中心向边缘移动)．

(3)设狭缝宽度为d，探测器接收到第i个脉冲时距转轴的距离为r1，第i个脉冲的宽度为△ti，激光器和探测器沿半径的运动速度为v．
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由④、⑤、⑥式解得：


[image: image98.wmf]33

3

12

3

33

12

1.0100.810

0.6710

221.0100.810

tt

ts

tt

--

-

--

DD

´´´

D==»´

D-D´´-´


22. C
23. B

24. B
25. C
26. D
27. 【思路点拨】排除数学曲率圆干扰因素，真正考查斜上抛和圆周运动知识，最高点速度为斜上抛的水平速度，最高点重力提供向心力。
【精讲精析】选C.物体做斜上抛运动，最高点速度即为斜上抛的水平速度
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28. v0＝1 m/s  (2)μ＝0.2

29. (1) 
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